

世界那么大,快让孩子去看一看 星报小记者冬令营继续接受报名

星报讯(记者 胡龙生) 由本报专为全省中小學生“独家订制”的2017年星报小记者原创冬令营招生信息发布后,热线响个不停,热情的家长们不仅在电话里详细了解行程,更在星报小记者的微信中留言提问,有的甚至直接预定席位。

依照日程安排,厦门冬令营,小记者们将乘坐高铁到达厦门,将走进“自强不息 止于至善”的厦大,感受学术氛围与科研风范。新加坡冬令营,小记者们将领略到狮城多姿多彩的多元种族与文化。值得注意的是,小记者们将在新加坡国立大学等参加现场活动,挑战口语交际,发掘学生潜力和增强信心;提前体验西方高等教育氛围,零距离接触卓越的英式教育。

与此同时,经过本报精心打磨,本报此次“中欧青少年艺术节”活动专为星报小记者独家“量身订制”,增加了巴黎国际学校、欧洲时报以及巴黎圣母院等青少年课堂上耳熟能详的景点和故事,并且安排参加交流的小记者

采访巴黎市市长等互动环节。此次“中欧青少年艺术节”交流时间为12天,将参访法国、瑞士、意大利三个国家。

最值得期待的是,所有参加交流的中国学生将在今年除夕与来自欧洲各国的青少年举办2017跨年中欧青少年艺术节,有才艺的孩子只需在报名时备注自己的才艺,将会走上舞台,为艺术节献艺。除了中欧青少年的交流,参加交流的青少年还将参访巴黎埃菲尔铁塔、凡尔赛宫、卢浮宫,瑞士的“少女峰”,意大利多姆大教堂、斯福尔扎城堡、圣马可广场、威尼斯音乐博物馆、乌菲齐美术馆、圣彼得大教堂、西班牙广场等世界著名景区,并组织青少年游览联合国欧洲总部,漫步日内瓦湖畔。

凡是我省各地小学三年级(含)以上,初中三年级以下的学生均可报名参加。报名热线:0551-64376949 18655199562 18655199771 李老师 谢老师;QQ交流群:542025752。

昨晚合肥两彩民 分获1012万和506万大奖

星报讯(唐钟义 陈浩) 寒冬十一月刚过一旬,安徽彩市就已捷报频传,已近两月不见“红”的省城彩民再也按捺不住,终于在昨晚连下两城,一个单式投注,一个复式投注,分获奖金506万余元和1012.6万余元。

据悉,昨晚双色球第2016132期的开奖红球号码是05、08、13、19、27、28,蓝球号码是07。本期全国爆开37注一等奖,单注奖金506万余元,我省两注大奖都被合肥彩民幸运中得,中奖地址分别是合肥市经开区莲花路天门湖花园14栋104室福彩第34010455号站点及合肥市芜湖路329号省建三公司17栋108室福彩第34010712号站点。34010455号站点的中奖者以1张168元的“9+1”复式票,中得1注一等奖及固定奖6.32万元,同时以复式投注获得“9亿元大派奖”特别奖500万元,总揽奖金1012.6万余元;而34010712号站点的中奖者,则以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金506万余元。本期我省彩民还中得17注二等奖,各获奖金8100多元。

庐江荣膺 “全国十大生态旅游休闲名县”称号

星报讯(陈金香 梁如 张发平) 11月6日,在新华社半月谈杂志社、中国国情调查研究中心共同主办的第二届全国生态文明建设高峰论坛暨城市与景区成果发布会上,庐江县被授予“全国十大生态旅游休闲名县”荣誉称号。

近年来,庐江县把旅游产业作为支柱产业来打造,积极呼应环巢湖国家旅游休闲区建设,推动汤池金孔雀、冶父山创建国家5A景区,创建汤池国家旅游度假区。2009年,该县被中矿联授予“中国温泉之乡”称号。2012年金孔雀温泉旅游度假区荣膺“乐游长三角,旅游休闲双百佳”称号。汤池镇被省旅游局、省住建厅评为特色景观名镇,汤池果树村、白山齐嘴村被评为特色景观名村,庐江县逐步形成了“周瑜故里,温泉之乡,休闲胜地”旅游发展格局。

合肥市民短途出游添一新去处

星报讯(李熙雯 陈三虎 记者 沈娟娟) 今后,合肥市民短途出游新添一个好去处,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区农林水务局了解到,日前滁河干渠(蜀山段)生态休闲风光带建设工程获得验收,有12处景点。

据合肥市蜀山区农林水务局相关负责人胡金山介绍,围绕《滁河干渠生态休闲风光带绿化规划》,蜀山区重点打造的是滁河干渠蜀山段生态休闲风光带——黄冲闸景观区,该景观区位于蜀山区小庙镇北部,西至新民坝,东至百鸟湿地,长8.7公里。沿线开发了四大景观带和八大景观区以及其中12处景点,比如桃园花泽、运河遗韵、幽谷芳踪、白鸟湿地等,市民可以尽情游玩。

骨肉分离42载,民警牵线亲人相认

星报讯(王龙 王响宁 记者 曹开发) 42年前被送养,近日,宿州市萧县赵庄镇居民裴翠霞终于和亲哥哥翟光宝通上电话,当电话接通的一刹那,裴翠霞泣不成声。

2016年10月31日,泾县公安局桃花潭派出所民警王龙接到一个求助电话,来电人裴翠霞今年42岁,住宿州市萧县。她表示,最近才从养父那里得知,42年前,养父在皖南泾县修建陈村水库时,在陈村镇(现为桃花潭镇)领养了裴翠霞,当时裴翠霞刚刚出生40多天。养父只知道裴翠霞的亲父亲是水东万村一带人,名叫“大校”,姓什么不知道,大概七八十岁。裴翠霞于是求助公安机关。

为了尽快帮裴翠霞找到亲人,桃花潭派出所展开寻亲行动。功夫不负有心人,有人提供线索,40多年前,桃花潭镇居民翟光宝的妹妹被人领养,于是民警与翟光宝取得联系。翟光宝80多岁的老父亲翟大孝证实,42年前,将出生40多天的小女儿送给了在桃花潭镇修建陈村水利发电站的中铁十四局的一个工人收养,听说去了江西万安县。多年来,翟大孝一直设法寻找女儿,均无果。

获得信息后,民警当即将这个好消息告诉远在萧县的裴翠霞。裴翠霞终于在42年后,得以认亲。

图说新闻



合肥市新站高新区高教基地第二届学生田径运动会昨日在安徽农业大学经济技术学院田径场开幕。市场星报、安徽财经网记者从开幕式现场获悉,安徽农业大学经济技术学院、安徽广播影视职业技术学院等13所院校学生参与了本届运动会。开幕式上,13所院校代表团“各显神通”。据了解,此次运动会将持续两天。

■ 记者 于彩丽文/图

路边摆了一盘棋局,2500元一局 这么贵的棋,你敢下么?

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 下一盘棋输了要掏2500元?这事真的。11月10日,合肥警方公布侦破一起路边摆棋局行骗案。目前,嫌疑人赵某等5人因涉嫌抢劫、诈骗罪被刑事拘留。

不久前,22岁的鹿某下班后,从合肥市徽州大道与望江路交口的天桥路过,天桥上许多人围在一起,鹿某凑过去瞧了一下,只见有两个人正在下象棋。就在这时,下棋的一个人把鹿某肩膀一拍说:“小兄弟,你来帮我下。”鹿某有些犹豫,旁边的人也都怂恿叫他下,那人又说道:“兄弟,就你了,输了不要你钱。”鹿某于是答应,没想到一分钟不到,刚走了几步,鹿某就输了。“输了就要掏钱,2500!”摆棋的人对鹿某说,可鹿某身无分文,摆棋的人脸色立刻变了。接着旁边几个人就围了上来,上来就是一巴掌,鹿某只好掏出手机,用支付宝转账2500元到对方账户,这才得以脱困。

鹿某随后报警。与此同时,合肥市公安

局包河分局刑警大队陆续接到了多名受害人的报警。在省城多个地方,都出现过一伙男子以摆设棋局走棋的方式诈骗路人的财物。经过多名受害人辨认,有前科的嫌疑人赵某进入了警方的视线。

90后的赵某来自河南上蔡县,在合肥生活多年。通过调查,这个团伙以河南上蔡籍人组成为主,每次作案都是5人以上,成员分工明确。一般情况下,5人各有分工,一旁不明真相的受害人被邀请帮助下棋,一旦受害人在下完两三局棋后发现被骗,这伙人便仗仗人多势众,胁迫受害人掏钱,不给钱就暴力相加,得手后四散而逃。

10月24日,任某陪老婆去安医大二附院生产,在医院门口被这伙人骗了,因为及时反应过来没给钱,被他们打伤住院。10月26日上午,在合肥新亚汽车站往北150米处,赵某等人像平常一样又在路边摆开了棋局。当日11时许,赵某等人被一网打尽。目前,该团伙所有成员均以抢劫、诈骗罪被刑事拘留。